Matematika Intézet

Analizis Tanszék

II. zarthelyi dolgozat a Matematikai analfzis I. (GEMAN151-B) c. térgybdl
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4. Végezze el a kijelolt differencidldsokati (15 Dont)
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I1. zérthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
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4. Végezze el a kijelolt differencidlésokat! (15 pont)
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5. Irja fel az f : R — [0,1], f(z) = cos®z fiiggvény érint&jének és normalis egyenesének egyenletét az
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Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (15 pont)
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cIrjafelaz f: R — [=1,1], f(z) = cos 2z fliggvény érintbjéneck és normadlis egyenesének egyenietét az
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II. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl

D valtozat 2po x, = o4
A dolgozat 25 ponttdl szdmit sikeresnek. )kL = A ( LB
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1. Vézolja az alébbi fiiggvények graﬁkonjat' (12 pont)
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4. Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (15 pont)
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5. Irja fel az f : R — [-1,1], f(z) = sin 2z fiiggvény érintéjének és normaélis egyenesének egyenletét az

Tp = E abszcisszajui pontban! (5 pont)

Es (6 ~ >
§0) = dutr o
L) =2 =3 =
Eruts \
e

\ s A v\, =
Mol P e &é> TN
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(a) i sin2z (_(>/> - /e)\\ ic,%—b { < B __Z:__

m-—-———-—-= =
z—0222 + 3z

%”70 {-(?(,L ,rb o \5

T — sin 2x 4’
b) Bmo ot S
(b) acl—I%a:-FcosQ:v /{ ’Q



	101459
	102446
	101608
	101647
	101712
	101814
	101852
	101918
	102604
	102632
	102657
	102723
	102748
	102815
	102858
	102935

